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Praha 6 - Břevnov, parc. č. 2484/58, 2481/5 a další, Skokanská, „Rekonstrukce a modernizace 
fotbalového hřiště, SK Union Břevnov, Praha 6“ (investor městská část Praha 6) 

Hlavní město Praha, zastoupené odborem evidence majetku MHMP, které je vlastníkem pozemků  
v k. ú. Břevnov parc. č. 2481/5, 3693/3, souhlasí s realizací stavby, stavebními zábory a připojením  
na komunikaci Skokanská v rámci výše uvedené akce za předpokladu splnění veškerých podmínek daných 
vyjadřujícími se orgány a následujících podmínek: 

Požadujeme, aby investor dodržel „Zásady a technické podmínky pro zásahy do povrchů komunikací  
a pro provádění výkopů a zásypů rýh pro inženýrské sítě“ dle usnesení Rady hl. m. Prahy č. 95 ze dne 
31.01.2012 a č. 127 ze dne 28.01.2014. 

Z hlediska technického řešení požadujeme dodržení stanoviska Technické správy komunikací hl. m. Prahy, 
a.s. (dále jen „TSK“) č. j. TSK/22708/25 3309/Kon ze dne 07.08.2025. 

Požadujeme, aby na vjezd a výjezd ze staveniště, na staveništní dopravu a na zábory a zásahy  
do komunikace Skokanská (k. ú. Břevnov parc. č. 2481/5, 3693/3 – stavba komunikace Skokanská), 
uzavřel investor nebo jím zmocněný zástupce na základě plné moci, minimálně 1 měsíc před zahájením 
stavby, s HMP zastoupeným TSK (elektronicky: www.tsk-praha.cz/jak-si-zaridit/agendy/stavebni-
agenda/realizacni-faze nebo osobně: Kontaktní centrum TSK, Veletržní 1623/24, 170 00 Praha 7 – vchod  
z Veletržní ulice, pod hlavním vchodem do OC Stromovka, tel. 257 015 111) smlouvu o výpůjčce 
komunikace, kde budou stanoveny konkrétní podmínky. 

Požadujeme, aby investor zajistil uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti na vedení tras 
inženýrských sítí v pozemcích HMP (pokud jejich nabyvatelem nebude HMP nebo MČ), s HMP 
zastoupeným odborem evidence majetku MHMP, odd. majetkoprávních činností (Mgr. Kryštof Nejedlý,  
tel. 236 002 770). 
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Požadujeme, aby investor majetkově vypořádal investici – nově budované úpravy komunikace Skokanská 
(tzn. prodloužení stávajícího východního chodníku š. 2,0 m, příčný zpomalovací stavební práh s 
integrovaným přechodem pro chodce ve vozovce, vč. úpravy navazujícího západního chodníku, 
upravovaný stávající vjezd do sportovního areálu), vč. nového dopravního značení a komunikační zeleně, s 
odborem evidence majetku MHMP. odd. městských částí (Magda Křehnáčová, tel.  236 002 919). 

TSK převezme výše uvedenou investici do své správy za následujících podmínek:  

- v průběhu stavby bude investor pravidelně zvát oddělení správy komunikací na kontrolní dny,  
před zakrytím inž. sítí, provádění konstrukčních vrstev apod., 

- bude předána veškerá projektová dokumentace vč. stavebního a kolaudačního souhlasu  
a zaměření skutečného stavu v digitální formě. 

Toto stanovisko nezakládá žádné majetkoprávní vztahy. Je pouze podkladem pro povolení záměru. 
Platnost tohoto stanoviska je 2 roky ode dne vydání, v případě vydaného pravomocného rozhodnutí 
v daném stupni řízení je platné i nadále. 
 

 
 
 
 
Mgr. Pavla Dytrychová 
ředitelka odboru evidence majetku 
podepsáno elektronicky 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Přílohy: 
Potvrzená situace stavby 
 
 
 
Rozdělovník: 
Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s., Veletržní 1623/24, Praha 7 
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